



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ
CENTRO DE EDUCAÇÃO ABERTA E A DISTÂNCIA – CEAD
Rua Olavo Bilac, 1148 – Centro Sul
CEP 64001-280 – Teresina PI
Site: www.cead.ufpi.br

RETIFICAÇÃO - EDITAL Nº 08/2016

O Diretor do Centro de Educação Aberta e a Distância da Universidade Federal do Piauí e coordenador UAB, na UFPI, no uso de suas atribuições legais, torna público aos interessados as retificações do Edital em epígrafe, no que se refere às seguintes informações do **Resultado Final**.

Onde se lê:

Tutor a Distância - Informática

CLASSIFICAÇÃO	INSCRIÇÃO	CPF	Pontos
1º	272	855.192.863-53	66
2º	121	803.057.923-34	62
3º	48	793.119.973-15	56
4º	289	026.957.853-64	51
5º	139	022.420.343-67	49
6º	190	909.440.893-72	47
7º	314	008.311.913-25	45
8º	130	025.780.563-07	45
9º	63	008.801.633-13	44
10º	299	829.362.003-00	43
11º	302	032.496.783-76	40
12º	155	002.050.813-12	39
13º	279	046.991.183-21	39
14º	259	036.736.253-81	38
15º	92	968.739.573-72	36
16º	271	026.092.446-65	30
17ª	263	883.904.543-00	30
18º	182	644.610.683-15	30
19º	298	038.719.103-84	30
20º	237	890.176.503-97	29
21º	157	009.595.193-86	24
22º	200	031.081.703-09	24
23º	280	679.695.693-15	21

24º	13	879.416.513-00	21
25º	122	637.655.783-04	21
26º	287	896.501.401.-82	21
27º	90	930.785.873-04	21
28º	231	967.883.213-53	21
29º	243	014.868.463-78	21
30º	131	006.838.473-41	21
31º	163	016.549.353-44	21
32º	147	037.058.213-69	21
33º	162	982.674.933-87	20
34º	57	015.418.633-30	20
35º	318	811.537.753-87	18
36º	152	038.161.594-43	18
37º	281	842.266.923-49	17
38º	158	007.711.733-69	17
39º	135	024.279.293-60	16
40º	42	444.420.173-87	15
41º	85	851.824.783-72	15
42º	65	026.914.813-28	14
43º	246	025.391.023-44	13
44º	67	022.303.463-00	13
45º	290	000.776.513-40	12
46º	242	003.511.023-61	12
47º	201	008.657.513-90	12
48º	16	035.645.233-67	12
49º	202	773.082.716-15	10
50º	300	924.032.473-91	10
51º	27	840.822.673-87	8
52º	316	037.781.623-06	8
53º	218	738.586.173-34	6
54º	21	032.261.553-42	6
55º	84	014.930.773-09	4
56º	145	026.722.733-75	4
57º	203	013.543.183-23	2
58º	170	661.321.693-34	0
59º	216	386.796.473-49	0

Leia-se:

Tutor a Distância - Informática

CLASSIFICAÇÃO	INSCRIÇÃO	CPF	Pontos
1º	272	855.192.863-53	66
2º	121	803.057.923-34	62
3º	48	793.119.973-15	56
4º	289	026.957.853-64	51
5º	139	022.420.343-67	49
6º	190	909.440.893-72	47
7º	314	008.311.913-25	45
8º	130	025.780.563-07	45
9º	63	008.801.633-13	44
10º	299	829.362.003-00	43
11º	302	032.496.783-76	40
12º	155	002.050.813-12	39
13º	279	046.991.183-21	39
14º	259	036.736.253-81	38
15º	92	968.739.573-72	36
16º	271	026.092.446-65	30
17ª	263	883.904.543-00	30
18º	182	644.610.683-15	30
19º	298	038.719.103-84	30
20º	237	890.176.503-97	29
21º	157	009.595.193-86	24
22º	200	031.081.703-09	24
23º	280	679.695.693-15	21
24º	13	879.416.513-00	21
25º	122	637.655.783-04	21
26º	287	896.501.401.-82	21
27º	90	930.785.873-04	21
28º	231	967.883.213-53	21
29º	243	014.868.463-78	21
30º	131	006.838.473-41	21
31º	163	016.549.353-44	21
32º	147	037.058.213-69	21
33º	162	982.674.933-87	20
34º	57	015.418.633-30	20
35º	318	811.537.753-87	18
36º	152	038.161.594-43	18

37º	281	842.266.923-49	17
38º	158	007.711.733-69	17
39º	135	024.279.293-60	16
40º	42	444.420.173-87	15
41º	85	851.824.783-72	15
42º	65	026.914.813-28	14
43º	246	025.391.023-44	13
44º	67	022.303.463-00	13
45º	290	000.776.513-40	12
46º	242	003.511.023-61	12
47º	201	008.657.513-90	12
48º	16	035.645.233-67	12
49º	203	013.543.183-23	11
50º	202	773.082.716-15	10
51º	300	924.032.473-91	10
52º	27	840.822.673-87	8
53º	316	037.781.623-06	8
54º	218	738.586.173-34	6
55º	21	032.261.553-42	6
56º	84	014.930.773-09	4
57º	145	026.722.733-75	4
58º	170	661.321.693-34	0
59º	216	386.796.473-49	0

As demais informações e diretrizes preconizadas no Edital em epígrafe permanecem inalteradas.

Teresina (PI), 13 de fevereiro de 2017.

Prof. Dr. Gildásio Guedes Fernandes
Diretor do CEAD/UFPI
Coordenador UAB/UFPI